

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Orțișoara, în calitate de beneficiar, anunță **lansarea proiectului F-PNRR-Dotari-2023-5583** cu titlul **„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE ȘI A UNITĂȚILOR ARONDATE ACESTEIA, DIN COMUNA ORȚIȘOARA, JUD. TIMIȘ”**. Proiectul este implementat în comuna Orțișoara, conform contractului de finanțare nr. 2233DOT/5110 din 31.08.2023 în cadrul apelului **„Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”**, prin PNRR/ /Pilonul VI. Politici pentru noua generație/ Componenta C15: Educație/Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior/Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standardele ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Obiectivul general al proiectului este creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional din Comuna Orțișoara, prin dotarea infrastructurii educaționale, în corelare cu nevoile prezente și viitoare identificate, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv.

Valoarea totală a proiectului este de 1.518.980,91 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 1.276.454,55 lei și valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 242.526,36 lei.

Perioada de implementare a proiectului este începând de la data de 31.08.2023, respectiv până la data de 31.12.2024.

Persoană de contact: GHEORGHE ALEODOR SOBOLU

Date de contact: Telefon: 0256-233.266, E-mail: primaria.ortisoara@cjtimis.ro

Website: <https://primariaortisoara.ro/>

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

**”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană –
Următoarea GenerațieUE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>